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До пре само годину дана Правни факултет у Крагујевцу био је богатији за 
још једног члана колектива, који је свечаност поводом нове академске године 
тада прокоментарисао речима: „Понос, узбуђење и ентузијазам за нова 
остварења и циљеве... Чврсто верујем у заједничка дела и велике домете!”  

Избором  Стефана Андоновића за асистента са докторатом остварен је део 
његове научно-наставне мисије и оплемењен млађи део универзитетске 
заједнице. Тако је академска 2020/2021. година на крагујевачком Правном 
факултету започела оправдано очекиваним постигнућима колеге Андоновића у 
даљем развоју правне мисли, посебно у ужој управноправној научној области.  
Његови научноистраживачки потенцијали, као и већ остварени резултати у 
назначеном темату, оправдавали су наша очекивања, без обзира што је реч о 
младом научнику, који је био на почетку озбиљне академске каријере. 
Склоност да показује интересовање за мултидисциплинарно овладавање 
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широким пространством права, била је одраз карактера и интелектуалних 
капацитета колеге Стефана.  

Поседовао је неисцрпну енергију несебичног даривања позитивних 
емоција свима, и онима који су му већ били пријатељи, али и онима који су тек 
постали његови познаници. Племенитом нарави ширио је културу 
господствености и поштовања саговорника, неретко је прикривао 
интелектуалну надмоћ, страхујући да друге не повреди. Добром правнику 
предуслов је добар човек, јер правном науком промишљамо човека у праву и 
кроз право. Ваљда је и зато било лако примећивати ауру доброте која је 
обасјавала колегу Стефана.  

Истраживачким опусом усмерио је себе ка креативном доживљају науке 
управног права, свестан утицаја убрзаног друштвеног развоја на разумевање 
управе. Спреман да зналачки уплива у непрегледна научна пространства, 
показао је посебан интерес ка научним анализама заштите података. А тиме је, 
заправо, откривао интимну страст да проникне у суштину људске личности 
која је исконски епицентар права, саопштавајући како је треба заштитити.  

Познат по спортском духу, успео је да део научне радозналости усмери и 
ка спортском праву. Јер није могао да одоли да изазове свакодневног личног 
спортског живота не повеже са правом и правном науком.  

Његов животопис био је испуњен успесима. Узоран и угледан младић који 
је прса украсио златним одличјем државног првенства у пливању, док су му 
плећа зналачки носила озбиљне научне резултате.  

Изненадним одласком колеге Андоновића утиснут је дубоки траг нашег 
болног, али и  поносног сећања, које ће трајати онолико колико и ми. 

 
 
 

 


	1. Prva strana i impresum
	2. Sadrzaj
	3. Clanci

